
                       INSTITUTO MACHADO DE ASSIS – IMA                                          TESTE SELETIVO PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA 

 

. 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                    

 

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

                    

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 9438-4081 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

1. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 
minutos iniciais. 

2. A prova consistirá de 40 questões com cinco alternativas (A, B, C, D, E) das 
quais apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a 
alternativa, marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente 
todo o espaço correspondente à letra a ser assinalada.  

3. Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer 
material entre os candidatos.  

4. Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, 
dicionário, boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que 
possa indicar tentativa de fraude. 

5. Esta prova terá duração de 3 horas, com início às 09h e término às 12h. 

NOME DO CANDIDATO: 

_________________________________________________________________________________ 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

TURNO: MANHÃ 

ESTADO DA BAHIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO 

TESTE SELETIVO PARA PROVIMENTO DE CARGOS  

CARGO: 
 

 

 

 

 

 

 

 

AUXILIAR DE 

APOIO 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 

 

TEXTO I 

 

Leia o texto a seguir e responda as questões de nº 1 a 5 

 

Cientistas americanos desenvolveram um antibiótico que 

parece ser eficaz no combate de uma série de doenças 

provocadas por bactérias, inclusive por aquelas que 

desenvolveram resistência aos medicamentos disponíveis 

atualmente, conhecidas por superbactérias. Segundo os 

pesquisadores, não é possível determinar se as bactérias 

também se tornarão resistentes a esse antibiótico no futuro. 

No entanto, caso isso ocorra, é provável que leve décadas até 

que os primeiros casos apareçam.  

A pesquisa foi coordenada por Kim Lewis, pesquisador do 

Centro de Descobertas Antimicrobianas do Departamento de 

Biologia da Universidade Northeastern, nos Estados Unidos. 

Lewis e sua equipe analisaram cerca de 10 000 compostos 

isolados de uma cultura de bactérias retiradas de um campo de 

gramado e com potencial para compor um antibiótico. Elas 

descobriram que uma dessas substâncias, chamada 

teixobactina, tem uma “atividade excelente” contra 

superbactérias como a Mycobacterium tuberculous e 

a Methicillin Resistant Staphylococcus aureus (MRSA). 

De acordo com os pesquisadores, a teixobactina destrói a 

parede das células das bactérias. Baseados nos testes feitos 

com a substância em laboratório, os autores do estudo 

estimam que pode levar 30 anos até que as bactérias 

desenvolvam resistência à droga. O estudo completo 

foi publicado nesta quarta-feira na revista científica Nature. 

O antibiótico ainda precisa ser testado em humanos para 

que os pesquisadores tenham certeza de sua eficácia e, 

consequentemente, aprovem o uso clínico do medicamento. 

As superbactérias, que são os microrganismos que 

deixam de responder a todos ou à maioria dos antibióticos 

disponíveis, se tornaram um grande problema de saúde 

pública. Uma recente pesquisa britânica sugere que, caso nada 

seja feito em relação ao problema, as mortes provocadas pelas 

superbactérias poderão passar das atuais 700 000 para 10 

milhões ao ano no mundo em 2050.  Esse número é superior 

ao total de óbitos causados pelo câncer atualmente, que é de 

8,2 milhões ao ano. 

Extraído: http://veja.abril.com.br/noticia/ciencia/novo-

antibiotico-pode-ser-eficaz-contra-superbacterias 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Observe o trecho a seguir retirado do texto: 
 

“No entanto, caso isso ocorra, é provável que leve décadas 

até que os primeiros casos apareçam. ” 
 

A conjunção destacada acima indica idéia de: 
 

A) Tempo. 

B) Concessão. 

C) Causa. 

D) Oposição. 

E) Conformidade. 

 

 
 

De acordo com as informações prestadas pelo texto, assinale 

a opção correta. 
 

A) O antibiótico desenvolvido pelos cientistas americanos 

parece ser eficaz no combate de uma série de doenças 

provocadas por bactérias, inclusive por aquelas que 

desenvolveram resistência aos medicamentos 

disponíveis atualmente, conhecidas por superbactérias. 

B) A pesquisa citada no texto foi coordenada por Kim 

Lewis, pesquisador do Centro de Descobertas 

Antimicrobianas do Departamento de Biologia da 

Universidade Northeastern, nos Estados Unidos. 

C) Uma recente pesquisa britânica sugere que, caso nada 

seja feito em relação ao problema, as mortes 

provocadas pelas superbactérias poderão passar das 

atuais 700 000 para 10 milhões ao ano no mundo em 

2050. 

D) As superbactérias são microrganismos que deixam de 

responder a todos ou à maioria dos antibióticos 

disponíveis. 

E) Todas as alternativas anteriores são verdadeiras. 

 

 

Analise a seguinte frase retirada do texto: 
 

“Esse número é superior ao total de óbitos causados pelo 

câncer atualmente, que é de 8,2 milhões ao ano.” 
 

Quanto à posição da sílaba tônica, a palavra destacada 

acima se classifica como: 
 

A) Monossílaba tônica. 
B) Paroxítona. 
C) Oxítona. 
D) Monossílaba átona. 
E) Proparoxítona. 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

http://veja.abril.com.br/noticia/ciencia/novo-antibiotico-pode-ser-eficaz-contra-superbacterias
http://veja.abril.com.br/noticia/ciencia/novo-antibiotico-pode-ser-eficaz-contra-superbacterias
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

     

 

O antibiótico descoberto pelos cientistas chamado 

________________, tem uma “atividade excelente” contra 

superbactérias como a Mycobacterium tuberculous e a Methicillin 

Resistant Staphylococcus aureus (MRSA). 

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna 

acima. 
 

A) Teixobactina. 

B) Neomicina. 

C) Loracarbefe. 

D) Cefalexina. 

E) Vancomicina. 

 

     

 

 “O antibiótico ainda precisa ser testado em humanos para que 

os pesquisadores tenham certeza de sua eficácia e, 

consequentemente, aprovem o uso clínico do medicamento”. 

 

Marque a alternativa que apresenta corretamente o tempo e o 

modo do verbo destacado acima, respectivamente: 
 

A) Pretérito Imperfeito do Modo Indicativo. 

B) Presente do Modo Subjuntivo. 

C) Presente do Modo Indicativo. 

D) Pretérito Imperfeito do Modo Subjuntivo. 

E) Futuro do Modo Subjuntivo. 

 

     

 

Qual a quantidade de letras e fonemas existentes na palavra 

“Hoje”, respectivamente: 
 

A) 4 letras e 3 Fonemas. 

B) 3 letras e 4 Fonemas. 

C) 4 letras e 4 Fonemas. 

D) 3 letras e 3 Fonemas. 

E) 4 letras e 2 Fonemas. 

 

     

 

Assinale a alternativa que NÃO apresenta uma palavra que 

possui dígrafo. 
 

A) Nascer. 

B) Roupa. 

C) Querida. 

D) Cacho. 

E) Banho. 

 
 

Os sons da fala resultam quase todos da ação de certos 

órgãos sobre a corrente de ar vinda dos pulmões. Para a sua 

produção, as seguintes condições são necessárias: 

 

I. Aparelho fonador. 

II. Uma caixa de ressonância. 

III. A corrente de ar. 

É verdadeiro o que se afirma em: 

 

A) I, II e III 

B) II e III 

C) I e II 

D) I 

E) III 

 

 

 

Em todas as alternativas seguintes, a Concordância Nominal 

atendeu às normas da língua culta, EXCETO em: 

 

A) Entrada é proibida. 

B) É necessário tranqüilidade nos momentos difíceis. 

C) Cerveja é bom no inverno e no verão. 

D) Bonitas sandálias e sapatos. 

E) Bonito sapato e sandália.  

 

F)  

 

Assinale a alternativa que apresenta um Ditongo Crescente. 

 

A) Régua. 

B) Uruguai. 

C) Caixa. 

D) Tênis. 

E) Saída. 

 

 
 

A concordância verbal foi desrespeitada em: 

 

A) Chegaram o chefe e o funcionário. 

B) Mais de um jogador faltou. 

C) Dois quartos dos alunos faltaram. 

D) 1% dos alunos faltou. 

E) Paulo ou João serão o próximo presidente do clube. 

 

 
 

São palavras proparoxítonas, SALVO: 

 

A) Múreta. 

B) Tônica. 

C) Síndrome. 

D) Vermífugo. 

E) Uníssono. 

 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

     

 

Observe a seguinte frase: 

 

“Aquele medicamento é tarja preta, logo, deve ser vendido 

somente com receita.” 

 

Marque a alternativa que indica o sentido indicado pela 

conjunção acima. 

 

A) Oposição. 

B) Conclusão. 

C) Explicação. 

D) Lugar. 

E) Tempo. 

 

     

 

Marque a alternativa em que a palavra foi grafada de forma 

INCORRETA. 

 

A) Xaxim. 

B) Refúgio. 

C) Faxada. 

D) Xará. 

E) Jeca. 

 

     

 

Observe os itens a seguir. 

 

I. Todos estavam alertas. 

II. Elas mesmas farão o tema proposto. 

III. Incluso segue a cópia do contrato.  

IV. Muito obrigada, disse ela.  

 

A concordância nominal foi realizada de forma correta em: 

 

A) II e IV 

B) II e III 

C) I, III e IV 

D) I, II, III e IV 

E) I e II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

ÁREA LIVRE 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 

 
 

 

 

37% de 984 é igual a: 

 

A) 360, 41. 

B) 364, 08. 

C) 365, 01. 

D) 366, 29. 

E) 367, 94 

 

 

 

Qual o resultado da expressão numérica abaixo: 

 

95 x 84 – 35 x 65 + 45/5 + 52 x 7  

 

A) 6294 

B) 6145 

C) 6048 

D) 6078 

E) 6126 

 
 

 

Todas as alternativas a seguir apresentam divisores de 900, 

EXCETO: 

 

A) 900 

B) 55 

C) 3 

D) 45 

E) 10 

 
 

 

20 Decâmetros equivalem a quantos Centímetros? 

 

A) 20 centímetros. 

B) 20.000 centímetros. 

C) 2 centímetros. 

D) 2.000 centímetros. 

E) 200 centímetros. 

  
 

 

Se 1 hora tem 3600 segundos, 6 horas e meia equivalem a 

quantos segundos? 

 

A) 23.400 segundos. 

B) 23.200 segundos. 

C) 23.300 segundos. 

D) 23.500 segundos. 

E) 23.600 segundos. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MATEMÁTICA                                                                                    QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

CÁLCULOS 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 

 
 

 
 

 

São atividades realizadas por um Auxiliar de Apoio: 

 

I. Agendar ou remarcar consultas, exames, ou qualquer outro 

tipo de atendimento necessário ao paciente de acordo com o 

sistema de trabalho da unidade onde está prestando serviço. 

II. Atender telefone e fazer ligações correspondentes ao 

trabalho. 

III. Retornar ao arquivo toda documentação utilizada no dia, 

inclusive aquelas criadas ou recebidas.  

IV. Cuidar da manutenção e conservação dos equipamentos 

odontológicos. 

 

É correto o que se afirma em: 

 

A) I, II, III e IV 

B) II e IV 

C) I, II e III 

D) III 

E) I e III 

 
 

 
 

 

A respeito da presunção de legitimidade do Ato Administrativo, 

assinale a opção ERRADA. 

 

A) É o fundamento para a agilidade da Administração no 

exercício de seus fins. 

B) A presunção de legitimidade está presente em todos os 

Atos Administrativos. 

C) A presunção de legitimidade é considerada um dos 

atributos dos Atos Administrativos. 

D) A presunção de legitimidade não é absoluta, mas relativa, 

admitindo prova em contrário. 

E) Sendo viciado, o ato será considerado automaticamente 

nulo, não podendo ser reconvalidado. 

 
 

 
 

 

É o fundamento do Ato Administrativo para o uso da força 

pública, se necessário, sem prévia autorização judicial: 

 

A) Imperatividade. 

B) Autoexecutoriedade. 

C) Presunção de legitimidade. 

D) Tipicidade. 

E) Licitude. 

 

 
 

 
 

A respeito da posse e exercício em cargo público, indique a 

opção ERRADA. 
 

A) A posse em cargo público dependerá de prévia inspeção 
médica oficial. 

B) O servidor em estágio probatório poderá exercer 
quaisquer cargos de provimento em comissão ou 
funções de direção, chefia ou assessoramento no órgão 
ou entidade de lotação, e somente poderá ser cedido a 
outro órgão ou entidade para ocupar cargos de 
Natureza Especial, cargos de provimento em comissão 
do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores - DAS, 
de níveis 9, 8 e 7, ou equivalentes. 

C) No ato da posse, o servidor apresentará declaração de 
bens e valores que constituem seu patrimônio e 
declaração quanto ao exercício ou não de outro cargo, 
emprego ou função pública. 

D) O servidor que deva ter exercício em outro município 
em razão de ter sido removido, redistribuído, 
requisitado, cedido ou posto em exercício provisório 
terá, no mínimo, dez e, no máximo, trinta dias de prazo, 
contados da publicação do ato, para a retomada do 
efetivo desempenho das atribuições do cargo, incluído 
nesse prazo o tempo necessário para o deslocamento 
para a nova sede. 

E) O início do exercício de função de confiança coincidirá 
com a data de publicação do ato de designação, salvo 
quando o servidor estiver em licença ou afastado por 
qualquer outro motivo legal, hipótese em que recairá 
no primeiro dia útil após o término do impedimento, 
que não poderá exceder a trinta dias da publicação. 

 

 

 

Segundo a lei de Licitações e Contratos, as obras e os serviços 

somente poderão ser licitados quando: 
 

I. Houver previsão de recursos orçamentários que assegurem 

o pagamento das obrigações decorrentes de obras ou 

serviços a serem executadas no exercício financeiro em 

curso, de acordo com o respectivo cronograma. 

II. Existir orçamento detalhado em planilhas que 

expressem a composição de todos os seus custos unitários. 

III. Houver projeto básico aprovado pela autoridade 

competente e disponível para exame dos interessados em 

participar do processo licitatório. 

IV. O produto dela esperado estiver contemplado nas metas 

estabelecidas no Plano Plurianual de que trata o art. 165 da 

Constituição Federal, quando for o caso. 

É verdadeiro o que se afirma em: 
 

A) III e IV 

B) I e II 

C) I e IV 

D) I, II, III e IV 

E) II, III e IV 
 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                               QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 
 

 

A respeito do Poder de Polícia, indique a alternativa verdadeira. 
 

A) Tem como compromisso zelar pela boa conduta em face 
das leis e regulamentos administrativos em relação ao 
exercício do direito de propriedade e de liberdade. A 
função do Estado é restringir o direito dos particulares, 
devendo organizar a convivência social a partir da 
restrição a direitos e liberdades absolutas em favor do 
interesse geral. Todas essas funções são exercidas pelos 
seus órgãos que têm a tarefa de estabelecer as restrições e 
limites ao particular a partir da realização de atividades 
concretas que observem o interesse geral. 

B) Visa propiciar uma convivência social mais harmoniosa, 
para evitar ou atenuar conflitos no exercício dos direitos e 
atividades do individuo entre si e, ante o interesse de toda 
a população, concebida por um conjunto de atividades de 
polícia que fazem parte dos diversos órgãos da 
Administração e que servem para a defesa dos vários 
interesses especiais comuns. 

C) O poder de polícia destina-se assegurar o bem estar geral, 
impedindo, através de ordens, proibições e apreensões, o 
exercício anti-social dos direitos individuais, o uso abusivo 
da propriedade, ou a prática de atividades prejudiciais à 
coletividade. 

D) O poder de polícia permite expressar a realidade de um 
poder da administração de limitar de modo direto, as 
liberdades fundamentais em prol do bem comum com base 
na lei. 

E) O poder de polícia pode ser aplicado em dois sentidos: um 
sentido amplo e um sentido estrito, sendo que o primeiro é 
responsável pelo poder de polícia administrativo. Dessa 
forma, o poder de polícia administrativo tem intervenções 
genéricas ou especificas do Poder Executivo, destinadas a 
alcançar o mesmo fim de interferir nas atividades de 
particulares, tendo em vista os interesses sociais. 

 
 

 
 

 

São atribuições de um Auxiliar de Apoio, EXCETO: 
 

A) Executar serviços de recepcionista na área da saúde. 
B) Prestar informações ao paciente. 
C) Controle e identificação de visitantes e funcionários nas 

dependências da organização. 
D) Executar serviços de anotações e controle da entrada e 

saída da Unidade de todo material de saúde. 
E) Elaborar ou preencher relatórios ou qualquer outro tipo de 

documento de informação determinado pela 
administração. 

 
 

 
 

 

São atributos do Ato Administrativo: 
I. Tipicidade. 
II. Presunção de legitimidade. 
III. Autoexecutoriedade. 
IV. Imperatividade. 
 

A quantidade de itens corretos é: 
 

A) 0 
B) 1 
C) 2 
D) 3 
E) 4 

 
 

São formas de provimento de cargo público, dentre outros: 

 

1. Nomeação. 

2. Transferência. 

3. Reversão. 

4. Recondução. 

5. Ascensão. 
 

A soma dos itens corretos é: 
 

A) 15 

B) 9 

C) 8 

D) 10 

E) 7 

 

 

 

De acordo com a lei de Licitação e Contratos, as compras, 

sempre que possível, deverão: 

 

A) Atender ao princípio da padronização, que imponha 

compatibilidade de especificações técnicas e de 

desempenho, observadas, quando for o caso, as 

condições de manutenção, assistência técnica e garantia 

oferecidas. 

B) Ser subdivididas em tantas parcelas quantas 

necessárias para aproveitar as peculiaridades do 

mercado, visando economicidade. 

C) Ser processadas através de sistema de registro de 

preços. 

D) Submeter-se às condições de aquisição e pagamento 

semelhantes às do setor privado. 

E) Todas as alternativas anteriores são verdadeiras. 

 

 
 

É o Poder que tem a Administração Pública de praticar 

certos atos "sem qualquer margem de liberdade". A lei 

encarrega-se de prescrever, com detalhes, se, quando e 

como a Administração deve agir, determinando os 

elementos e requisitos necessários: 

 

A) Poder Regulamentar. 

B) Poder Hierárquico. 

C) Poder Disciplinar. 

D) Poder Vinculado. 

E) Poder de Polícia. 

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 
 

A respeito dos Serviços Públicos, assinale a opção INCORRETA. 
 
A) Na outorga (prestação indireta), a descentralização dos 

serviços ocorre mediante lei, transferindo-se a titularidade 
e a execução; enquanto na delegação (prestação direta), 
procedida por ato ou contrato, transfere-se apenas a 
execução. 

B) A atividade em si não permite decidirmos se um serviço é 
ou não público, uma vez que há atividades essenciais, como 
a educação, que são exploradas por particulares, 
independente de delegação. Por outro lado, há serviços 
totalmente dispensáveis, a exemplo das loterias, que são 
prestados pelo Estado como serviço público. 

C) O Decreto 6.017/2007 (regulamentador da Lei dos 
Consórcios Públicos) traz a seguinte definição de Serviços 
Públicos (art. 2º, inc. XIV): “atividade ou comodidade 
material fruível diretamente pelo usuário, que possa ser 
remunerado por meio de taxa ou preço público, inclusive 
tarifa” 

D) A Constituição Federal não traz expressamente o conceito 
de serviço público, nem tampouco as leis o fazem, no Brasil. 

E) A execução dos serviços públicos não precisa ser 
necessariamente direta, ou seja, não há necessidade de o 
Estado utilizar do seu próprio aparato (órgãos, 
instrumentos, ou agentes públicos) para prestação de 
determinada atividade. 

 
 
 

A investidura do servidor em cargo de atribuições e 

responsabilidades compatíveis com a limitação que tenha 

sofrido em sua capacidade física ou mental verificada em 

inspeção médica é chamada: 

 

A) Nomeação. 

B) Readaptação. 

C) Promoção. 

D) Reversão. 

E) Ascensão. 

 

 

 
Assinale a opção INCORRETA acerca dos Contratos 
Administrativos. 
 
A) Toda prorrogação de prazo deverá ser justificada por 

escrito e previamente autorizada pela autoridade 
competente para celebrar o contrato. 

B) A garantia prestada pelo contratado será liberada ou 
restituída após a execução do contrato e, quando em 
dinheiro, atualizada monetariamente. 

C) Os contratos devem estabelecer com clareza e precisão as 
condições para sua execução, expressas em cláusulas que 
definam os direitos, obrigações e responsabilidades das 
partes, em conformidade com os termos da licitação e da 
proposta a que se vinculam. 

D) As cláusulas econômico-financeiras e monetárias dos 

contratos administrativos poderão ser alteradas sem 

prévia concordância do contratado. 

E) É vedado o contrato com prazo de vigência indeterminado. 

 
 

Sobre os aspectos gerais da Redação Oficial, indique a opção 

FALSA. 

 

A) Não há lugar na redação oficial para impressões 

pessoais, como as que, por exemplo, constam de uma 

carta a um amigo, ou de um artigo assinado de jornal, 

ou mesmo de um texto literário. A redação oficial deve 

ser isenta da interferência da individualidade que a 

elabora. 

B) A redação oficial deve caracterizar-se pela 

impessoalidade, uso do padrão culto de linguagem, 

clareza, concisão, formalidade e uniformidade. 

C) A finalidade da língua é comunicar, quer pela fala, quer 

pela escrita. Para que haja comunicação, são 

necessários: a) alguém que comunique; b) algo a ser 

comunicado e c) alguém que receba essa comunicação. 

No caso da redação oficial, quem comunica é sempre o 

Serviço Público (este ou aquele Ministério, Secretaria, 

Departamento, Divisão, Serviço, Seção); o que se 

comunica é sempre algum assunto relativo às 

atribuições do órgão que comunica; o destinatário 

dessa comunicação ou é o público, o conjunto dos 

cidadãos, ou outro órgão público, do Executivo ou dos 

outros Poderes da União. 

D) A redação oficial não é necessariamente árida e infensa 

à evolução da língua. É que sua finalidade básica – 

comunicar com impessoalidade e máxima clareza – 

impõe certos parâmetros ao uso que se faz da língua, de 

maneira diversa daquele da literatura, do texto 

jornalístico, da correspondência particular, etc. 

E) A transparência do sentido dos atos normativos, bem 

como sua inteligibilidade, não são requisitos do próprio 

Estado de Direito: é inaceitável que um texto legal não 

seja entendido pelos cidadãos. A publicidade implica, 

pois, necessariamente, clareza e concisão. 
 

 

 
 

Segundo Hely Lopes Meireles, Ato Administrativo é/são: 

 

A) Atos que englobam tanto o Direito Público quanto o 

Direito Privado, praticados pela Administração 

Pública. 

B) Eventos posteriores ao Ato, a consequência de um ato, 

a materialização de um Ato administrativo. 

C) Toda manifestação unilateral de vontade da 

Administração Pública que, agindo nessa qualidade, 

tenha por fim adquirir, resguardar, transferir, 

modificar, extinguir ou declarar direitos, ou impor 

obrigações aos administrados ou a si própria. 

D) Atos de governo, isto é, da Administração Pública em 

sentido amplo (sanção, veto, orçamento, etc.). 

E) Ato jurídico bilateral. 

 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 
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Cargo: Auxiliar de Apoio 

PREFEITURA MUNICIPAL DE REMANSO - BA  

 
 

Assinale a alternativa que NÃO apresenta um requisito básico 
para investidura em cargo público: 
 
A) A idade mínima de dezesseis anos. 

B) O nível de escolaridade exigido para o exercício do cargo. 

C) O gozo dos direitos políticos. 

D) Aptidão física e mental. 

E) A quitação com as obrigações militares e eleitorais. 

 
 
 
Analise as assertivas a seguir sobre a Execução dos Contratos 
Administrativos elencada na Lei de Licitações e Contratos. 
 
I. O contratado é obrigado a reparar, corrigir, remover, 
reconstruir ou substituir, às suas expensas, no total ou em parte, 
o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou 
incorreções resultantes da execução ou de materiais 
empregados. 
II. O contrato deverá ser executado fielmente pelas partes, de 
acordo com as cláusulas avençadas e as normas desta Lei, 
respondendo cada uma pelas conseqüências de sua inexecução 
total ou parcial. 
III. O contratado é responsável pelos danos causados 
diretamente à Administração ou a terceiros, decorrentes de sua 
culpa ou dolo na execução do contrato, excluindo ou reduzindo 
essa responsabilidade a fiscalização ou o acompanhamento pelo 
órgão interessado. 
IV. A execução do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada 
por um representante da Administração especialmente 
designado, permitida a contratação de terceiros para assisti-lo e 
subsidiá-lo de informações pertinentes a essa atribuição. 
É verdadeiro o que se afirma em: 
 
A) II e IV 

B) I e III 

C) I, II e IV 

D) I, II, III e IV 

E) III e IV 

 
 
 
Riscos químicos são substâncias, produtos ou compostos 

químicos de natureza tóxica que devido ao contato ou forma de 

exposição dos trabalhadores possam penetrar no organismo 

pela via respiratória, através da pele ou por ingestão. São 

exemplos de riscos químicos: 
 

I. Neblinas. 

II. Radiações Ionizantes. 

III. Poeiras. 

IV. Vapores. 

 
É verdadeiro o que se afirma em: 
 
A) I e III 

B) II e IV 

C) I, III e IV 

D) I, II, III e IV 

E) II e III 

 
 

Serviços públicos administrativos são: 
 
A) Os serviços que a Administração, reconhecendo sua 

conveniência, mas não a sua 
necessidade/essencialidade, presta-os diretamente à 
sociedade ou delega sua prestação a terceiros, a 
exemplo das concessionárias. 

B) Os geradores de renda/lucro, como, por exemplo, 
telefonia e transporte coletivo. 

C) Prestados pelo Estado ou por particulares, por meio de 
autorizações, como, por exemplo, saúde e educação. 

D) Serviços prestados para atendimento às necessidades 
internas do Estado, para compor melhor sua 
organização, como, por exemplo, Imprensa Nacional. 

E) Serviços dirigidos às satisfações básicas da coletividade, 
como, por exemplo, assistência médica e educacional. 

 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


